
„ Anyámnak nem gyújtottam gyertyát,  
     Mert a fényt nem lehet megvilágítani.”                                         

                               (Szabó Magda )    
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Bimm – bamm !!! … Bimm – bamm !!! … Valaki  a  napokban  megkérdezte:   „ nem lesz  
már  újság?  Hiányzik !” ….Jól  esett a  kérdés, köszönöm!  Kicsit  később érkeztem, de itt 
vagyok !  Most a  „fagyos szentek”  jöttek korábban…  Reméljük, nem  térnek  már vissza, 
jön az igazi, csodálatos  május, amikor  még  kellemesen  simogat  a  napfény, sokat 
lehetünk kint a szabadban.  
Aki csak teheti, töltsön sok időt a teraszon, sétálgasson legalább a parkban! Nagyon  fontos 
a mozgás, mert  a kor és a  kór által elkopott izületeinket azzal tudjuk  erősíteni! Néha nehéz 
elindulni, de egy kis erőltetéssel „menni” fog ! 
Az  utóbbi  évek  szokása  szerint, egyik  napról  a másikra,  berobban  majd  a  tikkasztóan  
forró nyár.  Ne felejtsünk el sok folyadékot inni! Elosztva,  naponta legalább 2 litert! 
 

                                                                                          EZÜSTHARANG 
    
    
 

 

 

                                 Áprily Lajos:            A KERTBE MENT 

          Uram, én nem tudom, milyen a kerted, a virágosod és a pázsitod.  
          Én nem tudom, virágok ültetését ágyásaidban hogy igazítod.  

          Csak azt tudom, hogy kendőjét levetve, júniusi vasárnap hajnalán,  
          beteg lábával és beteg szívével bánatosan kertedbe ment anyám.  

          Uram, tele volt immár félelemmel, sokszor riasztó árnyék lepte meg,  
          de szigony-eres, érdes két kezével még gyomlálgatta volna kertemet.  

          A kicsi teste csupa nyugtalanság, s most elgondolni nem tudom, hogy ül.  
          Virágosodban könyörülj meg rajta, hogy szegény ne szenvedjen tétlenül.  

             Mezőiden ne csak virágmagot vess, virágaid közé vegyíts gyomot,  
             hogy anyám keze gyomlálhassa kerted: asphodelosod és liliomod 
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         Márkus György búcsúja Édesanyjától.   ( részlet ) 
 

A magyar szokásoktól eltérően új hazám, Hollandia szokásai szerint  szeretnék  
feleségem, fiam, lányom és a magam nevében egy pár szóban Édesanyám emlékének 

adózni és egy pár gondolatot életünkröl, és kellemes pillanatainkról Önökkel megosztani. 
 

         Édesanyánk, Nagymamánk ! 
      
     A sors időnként kegyetlen tud lenni. Ezt Nálad senki nem tudta jobban.  
Sajnos Neked és Édesapámnak csak egy rövid, boldog időt engedélyezett. Édesapám  még fiatalkori 
hosszas betegsége  befelhőzte  kettőtök  életét, majd korai halála Neked fiatalon özvegységet hozott.  
         Te mindennek ellenére egyetlen zokszó nélkül viselted az élet minden megpróbáltatását.  
Szereteted,  gondoskodásod  csöndben,  szavak   nélkül   adtad  Édesapámnak,  drága  
Nagyszüleimnek és nekem. Magadnak nem kértél soha semmit. 
 
     Anya  és  fia  kapcsolatunk  ezekben  az  években  kovácsolódott  azzá a  szoros  és bensőséges 
kapcsolattá. ami minket mindig összekötött. Ezen később még a köztünk levő nagy földrajzi távolság 
sem tudott változtatni.  
A mindig féltő  anyai  szereteteddel  még  akkor  is  gondomat  viselted, amikor én már felnőtt ember 
voltam. Helgát, mint lányodat fogadtad el és reá is kiterjesztetted anyai szereteted. 
Mindig  volt  egy   jó szavad,  tanácsod,  vagy  intő szavad. Habár,  intő szavaidat kizárólag hozzám  
intézted. Én voltam a kisfiad, akit meg kellett nevelni............................................................. 
     Gyermekkoromban becsületességed, kitartásod, egyszerűséged, szerénységed és emberséged 
láttam magam előtt,  amely felnőtt koromban jó útravalónak bizonyult. 
     Szerencsére voltak életedben nagyon boldog pillanatok is.  
Még világosan  emlékszem  arra  a  határtalan  boldogságodra  amikor  fiunk,  Sander megszületett. 
Lányunk Jasmijn megszületése volt a korona az életedre........................................... 
Féltő anyai szereteted kibővült féltő nagyanyai szeretettel és elmondhatatlan büszke voltál rájuk. 
Büszkeséged  bizonyította  az  is,   amikor  2009  nyarán  a  Kék Duna Otthon  ebédlőjében erőnek 
erejével minden asztalnál bemutattad őket  lakótársaidnak. 
     A nagy távolság miatt sajnos nem tudtam  olyan sokszor  - mint ahogy szerettem volna -   Nálad 
lenni. A telefon volt a megoldás  arra, hogy ügyes - bajos dolgainkat meg tudjuk beszélni vagy csak 
 úgy elbeszélgessünk. Amilyen  sokszor  csak lehetett,  beszéltünk is  egymással és megvitattuk mi 
ketten a világ problémáit....... 
    Boldogok  vagyunk  azért,  hogy  ez  év  januárjában  még  megadatott, hogy  Helga és én Nálad 
lehettünk,  és a 84.-ik születésnapodat együtt ünnepelhettük. Csöndesen, egyszerűen és szerényen. 
Úgy mint amilyen Te egész életedben voltál….. .. 
     
 Drága Mamikám! 

          
Elérkezet  az a  pillanat  amelyről  mindig  tudtuk,  hogy egyszer majd el fog jönni, de titokban azt 
reméltük, hogy még sokáig várat magára .  
     A végső búcsú pillanatáról beszélek. 
Kívánságod  beteljesült.  Halálod  gyors volt, hosszú szenvedés nélküli. Hamvaidat ígéretem szerint 
Édesapám mellé temetjük, Akihez még halálában is hűséges maradtál. 
Kívánjuk, hogy Édesapám mellett békés végső nyugodalmad legyen....       
Sokáig gondolkoztam azon, hogy mik legyenek az utolsó szavaim Hozzád?  

               És  akkor  egy   nagyon rövid mondat  jutott  eszembe, amit Te mindig akkor mondtál , amikor 
kifogytál a szavakból,   

              vagy megállapítottad, hogy bizonyos dolgok megváltoztathatatlanok: HÁT EZ VAN...” 
                                                          

                                                        Emlékeinkben mindig élni fogsz!  
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                                                             „ Pap vagy te mindörökké Melkizedek rendje szerint.” 
                                         

                                                            
                             2011. MÁJUS 1.          Boldoggá avatták II. János Pál pápát .  

 A papság hivatás volt számára, aminek végét csak a Mindenható jelölheti ki. Karol 
Wojtyla hű maradt ehhez a hivatásához. Életének legutolsó napján is még elvégezte a 
papi szolgálatot, majd bizalommal és boldogan megtért  a Teremtőhöz. 

A  boldoggá  avatás  egyik  feltétele,  hogy  történjen  a halál  után legalább  egy  olyan  csoda, amely 
bizonyíthatóan   az   ő   közbenjárásának   tudható   be,   A   Vatikán   által   összeállított,  orvosokból,   
teológusokból, bíborosokból és püspökökből álló bizottság csodának  minősítette  Marie-Simon-Pierre  
francia  apáca  felépülését  a parkinson   kórból.   Az apáca   az   ugyancsak   ebben  a  betegségben   
szenvedő  II János Pálhoz fohászkodott,  akinek halála után két hónappal  egy   reggel   arra    ébredt,   
hogy   visszanyerte  mozgásképességét,  megfogalmazása szerint, mintha ujjá született volna. 

 

II. János Pál avatta szentté  1997. június 8-án a lengyelek királyn őjét,   Nagy Lajos királyunk 
leányát , Hedvige t, akiről Lengyelországban dalok és imák sokasága szól. Lengyelország és Litvánia 
védőszentje,.2006. óta a Dunakanyar védőszentje is…                             Idézet Hedvig egyik verséből : 
„Atyám vitéz volt, -  nagy Lajos király -  s Lengye lhon trónját szerzé meg nekem…                           
Óh, mért nem kunyhót, egy kicsi kunyhót, édes hazám ban, szül őföldemen ?! …. 

1999.június 16-án avatta szentté  IV .Béla királyun k első leányát, Kingát,  aki V. Boleszláv lengyel 
fejedelem felesége volt.  

 

1994 óta hazánkban május 10. a madarak és fák napja.  

Először 1906-ban gróf Apponyi Albert hozott rendeletet, hogy minden hazai népiskolában ünnepélyt kell 
tartani  a „Madarak és fák napján”. 

                                                                      AZ ERDŐ FOHÁSZA 

                                     
                                      Vándor !  Ki elhaladsz mellettem, ne emelj rám kezet! 
                                                         Én vagyok  tűzhelyed melege hideg téli éjszakákon, 
                                     én vagyok  tornácod barátságos fedele,  
                                                          melynek árnyékába menekülsz a tűző nap elől,  
                                                                    és gyümölcsöm oltja szomjadat. 
 
                                   Én vagyok  a gerenda, mely házadat tartja, én vagyok  asztalod lapja.  
                                   Én vagyok  az ágy, amelyben fekszel, a deszka melyből csónakod építed.  
 
                                           Én vagyok  házad ajtaja, bölcsőd fája … koporsód fedele . 
 
                                           Vándor !  ki elmégy mellettem, hallgasd a kérésem:  
 

                                                                                       NE BÁNTS!    
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   Mi a baleseti sebész költői neve?                     EMBERÖLTŐ. 
                     Mi van a fecske fején?       FECSKENDŐ.            

                                       Ki terelgeti a babokat?                BABGULY ÁS 
                 
 
 
 
AMIRE SZÍVESEN EMLÉKEZÜNK:       A Magyar Költészet napján  Arany Jánosra emlékeztünk.               
Köszönjük Nyíriné Magdikának, hogy Arany János verseit választotta, és a szereplőknek azok  
elmondását!  Hallhattunk balladákat, verseket családról, hazaszeretetről. Emlékeinkbe visszajött 
Péter és Pál, akikről tudjuk, hogy nyárban összeférnek a naptárban…. 
 
Nem csak azok, akik részt vettek a műsoron, hanem több,  irodalmat, verset, zenét kedvelő társunk 
szeretné, ha a jövőben többször lenne lehetőségük ilyen és ehhez hasonló tartalmas időtöltésre. 
 
. 
 
Hangulatos volt a  „ Locsoló Bál „   és a szeszélyes időjárás jóvoltából a szalonna-sütés is. 
 
 
 
Az anyák napja alkalmából rendezett köszöntő műsor kedves színfoltja volt a 
Dunakeszi Általános Iskola alsó és fels ő-tagozatos tanulóinak szórakoztató 
tánca.  
Meglepetés volt  és igazán tetszett Farkas Krisztina dala, és T. Cilike dalos – 
fuvolás önálló kis el őadása. 

  Mindnyájuknak  köszönjük és gratulálunk! 
 
 
   
 
    MÁJUS 28.-án d.e. 10 órakor kezdődik  a már hagyományossá vált 
 
                                           C S A L Á D I    N A P 
 
      Reméljük, az időjárás most  nem  „szórakozik” velünk, mint tavaly ? 
 
       
  
           A fenti eseményekről készült képeket a következő számban láthatják ! 
 
 
 
Bimm - bamm !!! … Bimm – bamm !!! …  Minden kedves olvasómnak  kellemesen eltöltött 
             szép nyarat kívánok ! A tűző napot elkerülve legyenek sokat a szabad levegőn,     
                   mert egy-kettőre itt lesz megint az ősz, s a tér, a hosszú bezártság ideje. 
 

                                                                                                                     EZÜSTHARANG 
 
                          
                                                                      - 4 -  


